

2 dormitoare Bungalou in Fuente Alamo

Ref: NP135846

Pret de la
169.119€



Tipul locuinței : Bungalou

locatie : Fuente Alamo

dormitoare : 2

toalete : 2

grădină : privat

orientare : acest

vizualizari : N / A

parcare : Parcare comunitară

locuință : 70 m²

intrigă : 117 m²

✓ sauna

✓ terasă

BUNGALOURI DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN FUENTE ALAMO, MURCIA Bungalouri rezidențiale de construcție nouă în Fuente Álamo, Murcia. Bungalouri la parter cu grădină privată și bungalouri la etaj cu solar privat. Această locație oferă un mediu natural excepțional, departe de agitația marilor orașe și de presiunea turistică a litoralului. În plus, ne angajăm să lucrăm dintr-o perspectivă de dezvoltare durabilă, minimizând impactul nostru asupra mediului și maximizând integrarea cu comunitatea locală. Aici visele tale de un stil de viață liniștit și durabil devin realitate. Imaginați-vă că vă treziți în fiecare dimineață într-un mediu natural uimitor, înconjurat de peisaje senine și de frumusețea unică a peisajului rural murcian. Proiectele de construcții noi pun în prim plan eficiența energetică, utilizarea materialelor ecologice și integrarea armonioasă cu mediul rural. De la proiectarea proprietății până la planificarea dezvoltării, pentru a reduce amprenta noastră de carbon și pentru a promova practici responsabile în toate operațiunile. Dezvoltare care acordă prioritate eficienței energetice și integrării comunității pentru a crea case de înaltă calitate, în armonie cu mediul natural. Preinstalare sistem de aer condiționat conductabil, cald/rece, montaj utilaje in optiuni. Sistem video interfon. Ușă de acces de securitate lăcuită color, cu încuietoare și feronerie de securitate antivandalică. Dulapurile cu cufăr, căptușite în interior, lăcuite în alb. Mobilier de bucatarie nu este inclus (optional): - Posibilitate orice tip de modificare de catre client. - Blat din piatra. - Chiuveta din inox, cu robinete monocomand Roca sau similar. - Plita ceramica din inox, hota si cuptor electric. Balay sau similar. Sistem de panouri solare fotovoltaice, cu rezervor de stocare. Preinstalare aer condiționat conductabil, cald/rece, montaj utilaje in optiuni. Posibilitatea de a face modificari la locuinta, dupa o evaluare aprobata de ambele parti. Optional piscina privata la cost suplimentar cu iluminat nocturn submers si purificare cu sistem de clorinare cu sare. Fuente Álamo de Murcia este un oraș și un municipiu din regiunea Murcia, sudul Spaniei. Este situat la 22 km nord-vest de Cartagena și 35 km sud-vest de Murcia. Orașul este situat în bazinul Mar Menor, înconjurat de lanțurile muntoase Algarrobo, Los Gómez, Los Victorias și Carrascoy. Apa din acești munți curge în jos în Rambla de Fuente Álamo și apoi în Mar Menor. Fuente Álamo este situat la 30 de minute de aeroportul Murcia - Corvera.